
Sid 7
PROCENT VERTIKALT

Bankomat 2025

Kön Ålder Ålder - Man Ålder - Kvinna
------- --------------- ------------------------------- ------------------------------- -------------------------------

Total Man Kvinna 18-29 30-49 50-64 65-79 18-29 30-49 50-64 65-79 18-29 30-49 50-64 65-79
------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- -------

Vill du att kontanter ska finnas kvar som ett möjligt sätt att betala även i framtiden
eller vill du ha ett helt kontantlöst samhälle?

Antal intervjuer -------- 3308 1643 1665 533 1221 832 722 219 616 434 374 314 605 398 348
Vägt bastal ------------- 3308 1671 1637 602 1142 788 776 313 585 398 375 289 557 390 401

Jag vill att kontanter ska
finnas kvar som ett möjligt
sätt att betala även i
framtiden -------------------- 81 79- 82+ 77- 75- 84+ 89+ 78 72- 82+ 87+ 76- 78- 85 91+
Jag vill ha ett helt
kontantlöst samhälle --------- 12 15+ 9- 11 16+ 11 7- 13 22+ 14 8- 9 11+ 7 7
Tveksam, vet ej -------------- 7 6- 9+ 12+ 9+ 5- 4- 9 7 3- 5 15+ 11+ 7 2-
TOTALT % --------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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Sid 8
PROCENT VERTIKALT

Bankomat 2025

Siforegion Geografi
------ ---------------------------------------------------------------------- --------------

Norra Östra
mel- mel- Stock- Göte- Små-

Norra lan- lan- holm- Väst- borgs- land Syd- Malmö- Sthlm/
Sveri- sveri- sveri- sområ- sveri- områ- och sveri- områ- Gbg/Ma

Total ge ge ge det ge det öarna ge det lmö Övriga
------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------

Vill du att kontanter ska finnas kvar som ett möjligt sätt att betala även i framtiden
eller vill du ha ett helt kontantlöst samhälle?

Antal intervjuer --------- 3308 601 457 756 190 182 167 605 225 125 482 2826
Vägt bastal -------------- 3308 411 322 535 750 139 339 420 174 220 1308 2000

Jag vill att kontanter ska fin-
nas kvar som ett möjligt sätt
att betala även i framtiden --- 81 84+ 86+ 84+ 71- 77 79 86+ 85 84 75- 84+
Jag vill ha ett helt
kontantlöst samhälle ---------- 12 9- 10 10 19+ 11 12 9- 11 9 15+ 10-
Tveksam, vet ej --------------- 7 7 4- 6 10 12+ 9 6 4- 7 9 6-
TOTALT % ---------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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Sid 9A
PROCENT VERTIKALT

Bankomat 2025

Län
------ ---------------------------------------------------------------------------------------

Söder- Öster- Väst-
Stock- Uppsa- man- göt- man- Jönkö- Krono- Got-

Total holm la land land Örebro land ping berg Kalmar land
------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------

Vill du att kontanter ska finnas kvar som ett möjligt sätt att betala även i framtiden
eller vill du ha ett helt kontantlöst samhälle?

Antal intervjuer ---------- 3308 200 151 150 150 150 150 152 151 150 151
Vägt bastal --------------- 3308 756 102 97 120 109 104 112 100 107 100

Jag vill att kontanter ska fin-
nas kvar som ett möjligt sätt
att betala även i framtiden ---- 81 71- 83 86 79 87+ 84 83 84 85 90+
Jag vill ha ett helt
kontantlöst samhälle ----------- 12 19+ 11 10 14 8 8 10 10 8 6-
Tveksam, vet ej ---------------- 7 10 6 4 7 5 8 7 5 7 4
TOTALT % ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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Sid 9B
PROCENT VERTIKALT

Bankomat 2025

Län
------------------------------------------------------------------------------------------------

Väs- Väs-
tra ter- Väs-

Ble- Hal- Göta- Värml- Dalar- Gävle- norrl- Jämtl- ter- Norrb-
kinge Skåne land land and na borg and and botten otten

------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------

Vill du att kontanter ska finnas kvar som ett möjligt sätt att betala även i framtiden
eller vill du ha ett helt kontantlöst samhälle?

Antal intervjuer ---------- 150 200 151 201 150 150 150 150 151 150 150
Vägt bastal --------------- 109 285 200 280 110 99 106 102 96 109 103

Jag vill att kontanter ska fin-
nas kvar som ett möjligt sätt
att betala även i framtiden ---- 87 83 76 80 85 85 88+ 83 88+ 80 85
Jag vill ha ett helt
kontantlöst samhälle ----------- 11 9 14 11 12 10 8 14 7- 9 9
Tveksam, vet ej ---------------- 2- 7 10 9 4 5 4 3 5 11 6
TOTALT % ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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Sid 10
PROCENT VERTIKALT
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Partisympati
------ ---------------------------------------------------------------------- --------------

SO-
CEN- KRIST- CIAL- VÄN- SVERI-

MODE- LIBE- TER- DEMOK- DEMOK- MILJÖ- STER- GEDE-
RATER- RALER- PAR- RATER- RATER- PAR- PAR- MOKRA- Annat m+l+ s+v+

Total NA NA TIET NA NA TIET TIET TERNA parti kd+sd mp+c
------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------

Vill du att kontanter ska finnas kvar som ett möjligt sätt att betala även i framtiden
eller vill du ha ett helt kontantlöst samhälle?

Antal intervjuer --------- 3308
Vägt bastal -------------- 3308

Jag vill att kontanter ska fin-
nas kvar som ett möjligt sätt
att betala även i framtiden --- 81 77 72- 78 82 79 78 81 87+ 88 82 79
Jag vill ha ett helt
kontantlöst samhälle ---------- 12 12 14 17+ 9 13 8 11 10 6 11 13
Tveksam, vet ej --------------- 7 10+ 14+ 5 9 7 14+ 8 2- 5 7 8
TOTALT % ---------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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